Auflésung im néichsten TU-Info-

train your brain...

Wie heisst der grosste interstellare
Nebel?

Tarantula Nebel [s]

Orion Nebel [t]

Andromeda Nebel [x]

Wann gab es die erste gashetrie-
bene Verkehrsampel?

1868 [c]

1914 [u]

1918 [i]

Was bedeutet die Abkiirzung VHF?
very high feelings [n]

very high frequency [i]

voll harte Faulenzer [m]

Wie viele Augen hat eine Biene?
5[]

10 [s]

2 [u]

Wieviele Sonnenaufginge sehendie
Astronautenin der ISS in 24h?

1 [a]

12 [1]

16 [n]

Wie oroB ist der Penis des
griBten Llebewesens der Welt, des
Biauwals?

bis 1m [k
50 cm [s]
bis zu 2,7m [c]

Wo befindet sich die nirdlichste
Universitit?

Tromse, Norwegen [e]
Magdeburg, Deutschland [d]
Kopenhagen, Amsterdam [a]

Wer war die erste Frau, die mit einem
Teleskop einen Komet entdeckie?
Maria Mitchell [w]

Marie Curie [s]

Steffi Graf [m]

Weiche Vogelart kann riickwérts
fliegen?

Kolibri [e]

Taube [c]

Papagei [g]

Wie lange braucht das Licht des
Polarsterns bis auf die Erde?

1 Milliarde Jahre [i]

431 Jahre [e]

1000 Jahre [k]

Wo atmet eine Schnecke ein und
aus?

Mund [p]

Augenfiihler [t]

Fuss [k]

Was passiert mit Ameisen im
Mikrowellenherd?
sie explodieren [§]
fast gar nichts, durch die giinstige
Korpergrosse [(@)]
sie verbrennen [§]

Welche GroBstadt versinkt schin
langsam im Meer?

Venedig [y]

New Orleans [a]

Weiche EU Mitgliedsbeitrége sind
hisher: die von Belgien, Osterreich
oder Schweden?

Osterreich [h]

Schweden [j]

Belgien [u]

Welches in Osterreich hiufig
vorkommende OIbaumgewichs
wurde “Baum des Jahres 2001”2
Esche [s]

Sandbirke [n]

Ahorn [a]

Wo auf der Weltkugel ist momentan
der grioBte Zeitunterschied zu
Usterreich?

Japan [v]

Hawaii [t]

Mauritius [q]

Wie langistdie Chinesische Mauer?
9680 km [c]

6700 km [r]

10000 km [h]

Fiir wann ist der auteireie Tag 2001
geplant?

22. September 2001 [i]

30. August 2001 [e]

07. Juli 2001 [m]

Welcher Staat hat Albert Einstein die
Présidentschaft angeboten?

Israel [a]
Deutschland [o]
Jordanien [r]
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